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Aan minister van VWS Deadline: 21-06-2024 Ontworpen door 

Datum Document 
n ota 11-06-2024 

Kenmerk 
3838744-1066079-1G) 

(ter beslissing) correspondentie tussen IG] en een huisarts Bijlage(n) 

1. Aanleiding 
Door het lid Van Houwelingen zijn op 10 mei 2024 Kamervragen gesteld over 

correspondentie tussen IG) en een huisarts. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van de 

Kamervragen. De beantwoording is op 31 mei 2024 uitgesteld met een uitstelbrief, 

omdat afstemming ten behoeve van de beantwoording meer tijd vergde. 

3. Kernpunten 

e De vragen zijn gesteld naar aanleiding van antwoorden op eerdere 
Kamervragen van 18 maart 2024* (zie beslisnota met kenmerk 3794168- 

1063325-PG). Daarbij is tevens informatie (e-mailwisseling) openbaar 

gemaakt. 

e De vragen verwijzen naar die e-mailwisseling. 

e De vragen lijken te Xan er correspondentie is geweest 

tussen IGJ en een persoon waarnaar verwezen wordt in de | 
e-mailwisseling. Die correspondentie is er echter niet geweest. Cheelo 

e _ Daarnaast wordf verzocht om eventuele correspondentie (e-mailwisseling) 

tussen IGJ en Twitter met betrekking tot het Twitteraccount van de 

huisarts, maar ook dergelijke correspondentie is er niet geweest. 

e _ Bovenstaande is gebleken na een interne inventarisatie bij en door de IG). 

? Aanleiding voor de eerdere vragen betrof informatie die openbaar is gemaakt bij de 
toezending van documenten m.b.t. de denktank desinformatie aan de Tweede Kamer. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Het lid Van Houwelingen (FVD) heeft op 12 juni 2023 en op 18 maart 2024 eerder 
Kamervragen gesteld in dit verband. De beantwoording borduurt voort op de 
eerder gegeven antwoorden. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Meerdere sets Kamervragen en berichtgeving in de media hebben geleid tot brede 

aandacht voor de denktank desinformatie en hoe deze functioneerde. In de 

onderhavige set Kamervragen is aandacht voor de handelswijze van de IGJ. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

N.v.t. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Kenmerk 
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